



真棒!科学健身融入了“生活圈”

聊城市科协积极参加广播体操展演比赛

为全面展示全民健身新成就,倡导健康生活新方式,推动全民健身和全面小康相融合,2020年聊城市第九套广播体操展演比赛于9月29日在聊城体育场举行。市科协代表队积极参加展演,并在比赛中取得佳绩。

连日来,市科协认真组织、精心安排、积极备战,由市科协党组书记姚清昌同志带队,在机关内部择优选定了15名干部职工组成体操队,并利用工作空暇时间进行集中训练,规范动作,凝心聚力、全力以赴,既统筹协调,确保工作、训练两不误。

比赛中,市科协代表队参赛队员们统一着装,精神饱满,队

列整齐,动作规范,将体操动作的力与美完美呈现,用阳光自信的姿态,响亮有力的口号,整齐规范的动作,展示了市科协干部职工昂扬向上、团结奋进的精神风貌,他们的优秀表现赢得了现场评委和观众们的一致好评。

通过参加比赛,不仅丰富了干部职工的文体生活,达到了强身健体的目的,同时也锻炼了意志,激发了凝聚力,营造了和谐向上的机关文化氛围。大家纷纷表示,将做好健康宣传员,宣传健身知识,把科学健身融入“生活圈”、带到“朋友圈”,为“健康聊城”作出贡献!



决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

小村“茶话会”上的家国情

“山叔,你的身体好了吧?为了咱村的安全防控听说你都累病了,千万多保重自己啊,全村人都都指望着你带领奔小康呢。”10月1日下午,高唐县三十里铺镇后屯村的村委办公室里,村里老少数十名齐聚一堂,笑声阵阵,其乐融融。

村支书杨立山下午刚上街,准备去田地里看看秋收进

展,就被一群乡亲热情招呼并围了一圈,原来在县城和外地学习和工作的村民都回家来过节了。杨立山一看正是了解民情、倾听民声的好机会,顺便沟通一下群众感情,于是打开了街边村委办公室的门锁,让孩子去自家拿来茶叶和糖块,招呼街上村民进屋落座,一场别开生面的“茶话会”就

这样开始了。

“国家社会制度就是好,所以如今国泰民安。俺老了也干不动了,可是生活一点没忧愁。扶贫工作队为俺修了房,送来了家具,除了每年的各种补助6000多元,村里大伙都把俺当成了一个人,过得舒心着呢。”63岁的五保户杨林亭有点激动地说。(赵永斌 王保文)

高唐县杨屯镇举办“感恩祖国感恩党 脱贫攻坚奔小康”文艺汇演

为激发广大党员群众爱国主义情怀及工作热情,进一步丰富广大群众的精神文化生活,鼓足群众干劲,9月30日,高唐县杨屯镇举办“感恩祖国感恩党 脱贫攻坚奔小康”文艺汇演。

整场演出紧紧围绕“感恩

祖国感恩党 脱贫攻坚奔小康”这个主题,在歌曲《我和我的祖国》中拉开帷幕,当优美熟悉的旋律响起,演出现场迅速被一种浓浓的爱国情怀所感染。发自肺腑的歌声充满着自豪,唱出对伟大祖国的热爱,表达对伟大祖国美好的祝

福。演出过程中,大家载歌载舞,用传统文化、民俗乐队等多种方式表达对祖国和党的感恩与热爱,来自机关及社区的20多位表演者,演出了自编自演的节目10余个,内容丰富、节目精彩纷呈。

(董盟)

阳谷七级:筑牢战斗堡垒 打赢脱贫攻坚战

阳谷县七级镇党委、政府在脱贫攻坚中,强化措施,筑牢基层战斗堡垒,坚决打赢脱贫攻坚战。

七级镇坚持“围绕扶贫抓党建,抓好党建促扶贫”的工作思路,把党的基层组织建设与精准扶贫工作相结合,推动

党建优势转化为扶贫优势、党建活力转化为攻坚动力,组织对农村干部进行“领头雁”培训,通过专题辅导、现场观摩、座谈交流相结合形式,不断增强农村基层干部抓党建、促发展、惠民生的能力,引导村里群众发挥自身优势,拓宽增收渠

道,提高致富能力。通过扎实推进村级阵地标准化、活动规范化、决策科学化、服务优质化,筹措资金加强阵地建设,升级改造村党群服务中心,新建村综合文化服务中心、新时代文明实践站等,筑牢基层党建堡垒。(何福广)

莘县徐庄镇为贫困户做实事

今年以来,莘县徐庄镇在脱贫攻坚工作中,攻坚克难,坚持为百姓做实事、做真事为己任,为百姓排忧解难。

徐庄镇党委政府为前店子村重新改建供水设施,并为9户贫困户免费安装了自来

水。针对贫困子女上学,建立长期助学计划。为长期服药,符合病种要求的贫困户申请办理了慢性病证,解决了吃药贵看病难问题。对贫困群众实施社会、医疗救助帮扶,为贫困群众缴纳特惠保险。对因病

因灾陷入困难的群众随时纳入即时帮扶。

徐庄镇党委政府郑重许下承诺,在脱贫攻坚收官之年,一定向全镇老百姓交一份满意答卷。

(郎彦红)

文艺扶贫来到咱们家

9月30日,高唐县姜店镇燕庄村贫困户宋美兰家迎来了文艺扶贫队,她们为老人表演了舞蹈、唱歌、快板等节目,把快乐带给老人,与老人一起欢庆“双节”。宋美兰是孤寡老人,因腿脚不灵便,平时不怎

莘县观城镇:聚力打赢脱贫攻坚硬仗

脱贫攻坚已进入最后冲刺的阶段,莘县观城镇凝神聚力,采取强有力的举措,瞄准目标、捋顺思路、下足功夫、跨越赶超,全面提升脱贫成效和脱贫质量。

观城镇在产业扶贫项目上每年拿出20万元的收益分红发到贫困户手中,提高贫困户的生活条件;通过开发扶贫公益岗、引领贫

户进企就业,激发贫困户的内生动力,增强其就业能力。筑牢防止返贫和应对新增的“防火墙”,组织人员定期摸排辖区群众的生产生活条件,实现应保尽保。加强对不稳定脱贫户、收入边缘户的动态监测,落实即时帮扶机制。

(陈福会)

中国·邢台九龙峡第十四届金秋红叶节 于9月中旬拉开邢台秋季旅游序幕

2020中国·邢台九龙峡第十四届金秋红叶节于9月中旬拉开邢台秋季旅游序幕。

本届红叶节从9月中旬——11月上旬,历时一个半月。本届红叶节以“金秋赏红叶,多彩九龙峡”为主题,以节庆活动为载体,以邢襄文化为基点、以山水红叶为看点、以特色产品为卖点,全力提升“九龙秋色”的知名度和美誉度。

秋季的九龙峡,群峰秋色盈、金树叶流丹,呈现出“漫山红遍,层林尽染”的绝美佳境。红枫、黄栌、山桃、柿树等30多种红叶竞相斗艳,娇艳似火、瑰丽似霞,置身其中,仿佛进入十里画屏、斑斓世界。九龙峡红叶具有面积大,气势壮观;色彩丰,五彩斑斓;周期长,景色分明;种类多,内容丰富;品位高,叶落飘丹五大特点。“太行一夜风,木叶映天红。色比桃花艳,秋如春意浓”,是九龙峡红叶景观的最生动写照。九龙峡红叶这一独特生态景观,已成为邢台秋季旅游的形象大使、华北乃至

全国观赏红叶的品牌目的地。金秋十月,九龙峡更是硕果满枝、收获金黄,地方名特产“邢襄人家”牌浆水苹果、板栗、柿子、核桃等绿色干品,享誉世界。金秋红叶、田园鲜果、地方特产成为游客观赏红叶、欢乐采摘的首选之地!

国庆恰逢中秋,同欢同度中秋节,同游同乐九龙峡。在九龙峡吃团圆餐送月饼,晚上赠高山KTV、露天电影、篝火、更有现炒板栗、干果、田园烧烤,金秋特色餐等。

为满足游客对美好秋色的渴望和收获季节的喜悦体验以及秋季的消费需求,红叶节期间将陆续举办高山露营狂欢音乐晚会;九龙峡历届红叶节摄影展;醉美红叶有奖拍拍发;晋冀鲁摄影名家采风九龙峡;夕阳无限好——千人登高赛;赏红叶欢乐采摘;乘观光车畅游大峡谷;河北邢襄人家特色产品展销等一系列具有地方特色的精彩活动。“十一”、“中秋节”节日精彩不断,礼品多多!

第十四届 金秋红叶节 欢迎您

九 龙 峡

最佳观赏期:10月 拍红叶拿大奖 精彩不断 礼品多多

品金秋美味,现炒板栗、干果,田园烧烤,金秋特色餐,享受丰收喜悦!

高山狂欢、峡谷宿营、篝火晚会,尽享九龙峡不眠夜!



购门票长按二维码关注九龙峡

电话: 0319-3663111 3661078

线路: 聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-九龙峡